

---

## **В Артеме возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему**

В начале января 2018 года в районе караоке-бара на улице Кирова в городе Артеме местный житель во время ссоры произвел выстрел из травматического пистолета в 17-летнего потерпевшего и причинил ему вред здоровью. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По подозрению в совершении преступления задержан 33-летний местный житель. В настоящее время он находится на подписке о невыезде и надлежащем поведении.

Расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленный на закрепление доказательственной базы и предъявления обвинения.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1194666>